Az dbran lathato, hészigetels anyaghol késziilt tartaly és a hozza csatlakozo U alakt cs6 also részében higany, feljebb
levegs van. A tartalyban levs levegst beépitett elektromos fitéssel melegitjiik. Mennyi energiat kell a flitGtestnek
leadnia ahhoz, hogy a leveg6 hémérséklete 1 K-nel melegedjen? Mi a helyzet akkor, ha a teljesitmény igen nagy, vagy
ha a teljesitmény igen kicsi? Mihez célszertd viszonyitani a teljesitményt? A tartdlyban és a tartily alatti csGben a
levegs kezdetben 10 N/ cm? nyomést, térfogata 10 1, a jobb oldali cs6ben a levegs térfogata 0,1 1. A higany tomege
1 kg, szintkiilonbsége kezdetben h =5 cm, az U alaki cs6 bels6 dtmérdje 1 cm.



